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novaPDF OEM

Soluție de post-procesare a PDF-urilor pentru developeri




   Descărcați acum (gratuit 30 zile)


   Cumpărați licențe - prețuri de la US$  1799.99







novaPDF

Nu sunteți dezvoltator?





   Descărcați acum (gratuit 30 zile)


   Cumpărați licențe - prețuri de la US$  29.99












Despre novaPDF OEM

Scurtă prezentare a aplicației novaPDF OEM







novaPDF OEM este o soluție de post-procesare a PDF-urilor pentru dezvoltatorii care doresc să adauge capabilități de creare a PDF-urilor în aplicațiile lor. Este instalat fără notificare ca și o imprimantă PDF direct din procesul de instalare al aplicației dumneavoastră. Odată instalat, novaPDF OEM poate converti în PDF orice document trimis pentru tipărire și poate salva acel document într-o locație stabilită de dumneavoastră în timpul instalației (folosind parametri). Windows 11, 10, 8, 7, Vista (32/64-bits); Server 2022, 2019, 2016, 2012, 2008R2





novaPDF OEM include un instrument de customizare care vă permite să configurați distribuția imprimantei novaPDF OEM. Aceasta trebuie distribuită obligatoriu, dar vine cu licențiere gratuită (plătiți doar licența de novaPDF OEM). Se poate personaliza pentru o taxă suplimentară.

novaPDF OEM conține, de asemenea, o documentație care detaliază instalarea, integrarea și distribuția, precum și un exemplu de integrare.

Detalii despre novaPDF OEM:

	Nu trebuie să integrați nimic în aplicația dumneavoastră. Deoarece nu este necesară integrarea, aplicația dumneavoastră poate fi scrisă în orice limbaj de programare, acest lucru neafectând posibilitatea de a utiliza novaPDF OEM.
	Este obligatoriu să distribuiți imprimanta virtuală novaPDF OEM în aplicația dumneavoastră. Acest lucru se face sub licențiere de tip "royalty free" (plătiți numai pentru licența de OEM) iar aceasta este efectiv imprimanta virtuala care face conversia.
	novaPDF OEM poate fi complet personalizat, astfel încât utilizatorii finali nu vor vedea deloc brandul novaPDF (rebrandingul este opțional și necesită o plată suplimentară).
	Puteți integra aplicația fără să o comandați și puteți cumpăra licența numai după ce testați avantajele aplicației. Nu există un timp limitat de testare, așa că puteți testa novaPDF OEM oricât doriți dumneavoastră. Acest lucru vă va da destul timp să vă asigurați că totul funcționează așa cum a fost prevăzut.
	Imprimanta virtuală novaPDF OEM licențiată permite utilizatorilor să creeze fișiere PDF din orice aplicație ce include opțiunea de tipărire. Fișierele PDF rezultate trebuie să fie accesibile numai aplicației dumneavoastră.
	Fișierele PDF rezultate trebuie să fie accesibile numai pentru aplicația dvs.
	Nu vi se permite să dezvoltați un creator PDF care să folosească novaPDF OEM. Aplicația dvs. trebuie să facă o procesare suplimentară a PDF-ului rezultat.








Licențiere

novaPDF OEM este pe deplin funcțional fără limitare de timp. Acest lucru înseamnă că puteți descărca, instala, integra acest instrument ușor în aplicația dvs. pentru a-l testa și a vedea dacă se potrivește nevoilor dvs. Când nu este licențiat, o mențiune despre novaPDF va fi tipărită pe fiecare pagină PDF rezultată.

Există două tipuri de licențe disponibile: Application și Component:

	LICENȚA de tip APPLICATION. Acest tip de licență vă acordă dreptul de a dezvolta, comercializa și distribui un program sau un singur produs software care integrează novaPDF OEM unui număr nelimitat de utilizatori finali, fără taxe suplimentare.
	LICENȚA de tip COMPONENT. Acest tip de licență vă permite să dezvoltați, comercializați și distribuiți o singură componentă, wrapper, librarie software sau un modul care integrează novaPDF OEM unui număr nelimitat de dezvoltatori, fără taxe suplimentare. Produsele rezultate care includ componenta, wrapper-ul, librăria sau modulul pot fi distribuite unui număr nelimitat de utilizatori finali fără taxe suplimentare.


Dacă aveți mai multe aplicații sau componente aveți nevoie de mai multe licențe. Reducerile de volum sunt calculate automat.






Restricții

Nu aveți permisiunea de a crea un driver de imprimantă PDF utilizând novaPDF OEM sau o altă aplicație similară unui driver de imprimantă PDF (al cărui scop principal este crearea fișierelor PDF). Aveți posibilitatea să integrați și să distribuiți novaPDF OEM împreună cu aplicația dvs., atâta timp cât aplicația face unele operații obligatorii de post-procesare a fișierelor PDF rezultate. Fișierul PDF rezultat nu trebuie să fie accesibil utilizatorului final în nici un scop și trebuie să fie șters imediat după procesarea ulterioară.

Exemple de utilizare

Iată câteva exemple de aplicații care ar putea integra novaPDF OEM: sisteme de gestionare a documentelor, baze de date centralizate de documente, sisteme de copiere online a documentelor, sisteme de arhivare, librării, ...
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Limbi Disponibile






Caracteristici principale

De ce trebuie să folosiți novaPDF SDK în aplicația dvs.





 Ușor de integrat


Nu trebuie să integrați nimic în aplicația dvs. Deoarece nu este necesară integrarea, aplicația dvs. poate fi scrisă în orice limbaj de programare și veți putea utiliza novaPDF OEM.








 CUSTOMIZABIL


novaPDF OEM poate fi complet personalizat, astfel încât utilizatorii finali nu vor vedea marca novaPDF deloc. Acesta este un pas opțional și necesită o plată suplimentară.








 Gratis de încercat


novaPDF OEM poate fi integrat fără a achiziționa o licență, astfel încât să puteți testa funcționalitatea sa înainte de cumpărare. Când este nelicențiat, un filigran va fi adăugat în fișierele PDF rezultate.










 Aplicabilitate extinsă


Datorită post-procesării PDF, novaPDF OEM poate avea o multitudine de aplicații. Câteva exemple de aplicații care ar putea integra novaPDF OEM: sisteme de management al documentelor, baze de date centralizate de documente, sisteme online de backup de documente, sisteme de arhivare, ...








 Licențiere de tip Royalty free


Este obligatoriu să distribuiți imprimanta novaPDF OEM cu aplicația dvs. Distribuirea se face sub licență gratuită, astfel încât dezvoltatorii plătesc doar licența pentru OEM indiferent de numărul de utilizatori finali.








 Acces utilizatori la fișierele PDF


Imprimanta licențiată novaPDF OEM permite utilizatorilor să creeze fișiere PDF din orice altă aplicație cu capabilități de imprimare. Fișierele rezultate trebuie să fie accesibile numai aplicației dvs. pentru postprocesare, înainte de a permite utilizatorilor să acceseze PDF-urile.
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Capturi de ecran

novaPDF OEM on Windows 10
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Istoric Versiuni

Fiți la curent cu cele mai recente modificări



Versiunea Curentă Majoră (EN)




Aveți o versiune mai veche? Vedeți lista de schimbări mai jos:




	
   Choose older version 

	novaPDF 10 (Versiune majoră precedentă) (EN)
	novaPDF 9 (Versiune majoră veche) (EN)
	novaPDF 8 (versiune veche majoră) (EN)
	novaPDF 7 (versiune veche majoră) (EN)
	novaPDF 6 (versiune veche majoră) (EN)






















NovaPDF

Download & Rate NovaPDF OEM










Download (free for 30 days)Version 11.9.444 || Released on 2024-02-21












Current rating: 4.64 | votes: 1,829


















































Dezvoltăm software din 1999. Acestea sunt produsele noastre: Backup4all/FBackup (aplicații de backup) - novaPDF/doPDF (aplicații creare PDF) - Soft112/Apps112 (Librărie de software) - Enquoted (Site de citate).
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Alegeți limba:

	 

	 English
	 Română (Romanian)
	 Türkçe (Turkish)












Abonați-vă la buletinul informativ pentru a primi notificări când lansăm o versiune nouă.
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